	TRƯỜNG THCS VIỆT HƯNG
ĐỀ 01
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II MÔN TOÁN 6  
NĂM HỌC 2018 – 2019 

Thời gian làm bài: 90 phút

Ngày kiểm tra: 22/4/2019


Bài 1. (2 điểm) Thực hiện phép tính (tính hợp lí nếu có thể):
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Bài 2. (2,5 điểm) Tìm x, biết:

	a) 
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Bài 3. (2 điểm) Lớp 6A có 40 học sinh bao gồm ba loại: giỏi, khá và trung bình. Số học sinh giỏi chiếm 
[image: image9.wmf]1
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số học sinh cả lớp, số học sinh trung bình bằng 
[image: image10.wmf]3
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 số học sinh còn lại.
a) Tính số học sinh mỗi loại.
b) Số học sinh khá chiếm bao nhiêu % số học sinh cả lớp.

Bài 4. (2,5 điểm) Trên cùng nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
[image: image11.wmf]·
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a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tính số đo góc yOz.

c) Vẽ Ot là tia đối của tia Ox. Chứng minh Oz là tia phân giác của góc tOy.

Bài 5 (1 điểm) Bảng giá cho thuê nhà trọ của hai chủ nhà A và B như sau:

	Chủ nhà
	Tiền nhà trọ + tiền nước mỗi tháng
	Giá 1kwh

	A
	1.200.000 (đồng)
	2.000 (đồng)

	B
	1.000.000 (đồng)
	2.500 (đồng)


Hãy tính xem, một gia đình muốn thuê nhà trọ để ở, mà bình quân mỗi tháng họ sử dụng 80kwh điện thì nên thuê chủ nhà trọ nào để ít tốn tiền hơn.
ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM CHI TIẾT ĐỀ 01

(Tính đúng đến 0,25 điểm)

	Bài
	Đáp án
	Biểu điểm

	Bài 1

(2đ)
	a) 
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	Bài 2

(2,5đ)
	a) 
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Kết luận: 
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Kết luận: 
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	Bài 3

(2đ)
	a) Số học sinh giỏi: 8 học sinh

Số học sinh còn lại: 
[image: image41.wmf]40832
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học sinh

Số học sinh trung bình: 12 học sinh

Số học sinh khá: 20 học sinh
	0,5đ
0,25đ
0,5đ

0,5đ

	
	b) Tỉ số phần trăm số học sinh khá và học sinh cả lớp là: 
[image: image42.wmf]20:40.100%50%
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	Bài 4

(2,5đ)
	- Vẽ hình đúng đến câu a

a) Giải thích được tia Oy nằm giữa Ox và Oz

b) Tính được góc yOz = 700
c) Vẽ đúng tia Ot 

- Tính được góc tOz = 700
- Tính được góc tOy = 1400
- Chỉ ra được 
[image: image43.wmf]·
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- Kết luận Oz là phân giác của góc tOy
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0,25đ
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	Bài 5

(1đ)
	- Tính được số tiền điện của chủ nhà A: 160000 đồng

- Tính được số tiền điện của chủ nhà B: 200000 đồng

- Số tiền thuê 1 tháng của chủ nhà A: 1360000 đồng

- Số tiền thuê 1 tháng của chủ nhà B: 1200000 đồng

Kết luận chọn chủ nhà B
	0,25đ
0,25đ

0,25đ

0,25đ


* Chú ý: Học sinh làm theo cách khác nhau nếu đúng vẫn cho đủ tổng số điểm
	BGH duyệt
	Tổ nhóm chuyên môn
	Người ra đề

Nguyễn Khánh Huyền


	TRƯỜNG THCS VIỆT HƯNG
ĐỀ 02
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II MÔN TOÁN 6  
NĂM HỌC 2018 – 2019 

Thời gian làm bài: 90 phút

Ngày kiểm tra: 22/4/2019


Bài 1. (2 điểm) Thực hiện phép tính (tính hợp lí nếu có thể):

a) 
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Bài 2. (2,5 điểm) Tìm x, biết:

	a) 
[image: image48.wmf]31

52

x

-

+=





	b) 
[image: image49.wmf]13

25%

24

x

-=



	c) 
[image: image50.wmf]2

117

524

x

æö

--=

ç÷

èø


	d) 
[image: image51.wmf]111

.2

577

x

-=




Bài 3. (2 điểm) Khối 9 của một trường có 120 học sinh và gồm ba lớp 9A, 9B, 9C. Số học sinh lớp 9A chiếm 35% số học sinh của khối. Số học sinh lớp 9C chiếm 
[image: image52.wmf]3
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 số học sinh cả khối, còn lại là học sinh lớp 9B.
a) Tính số học sinh lớp 9B.

b) Tổng số học sinh lớp 6A và 6B chiếm bao nhiêu phần trăm so với học sinh của cả khối.

Bài 4. (2,5 điểm) Trên cùng nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tính số đo 
[image: image54.wmf]·

yOz

.

c) Vẽ Om là tia đối của tia Ox. Chứng minh Oy là tia phân giác của 
[image: image55.wmf]·

mOz

.

Bài 5 (1 điểm) Bảng giá cho thuê nhà trọ của hai chủ nhà A và B như sau:

	Chủ nhà
	Tiền nhà trọ + tiền nước mỗi tháng
	Giá 1kwh

	A
	1.200.000 (đồng)
	2.000 (đồng)

	B
	1.000.000 (đồng)
	2.500 (đồng)


Hãy tính xem, một gia đình muốn thuê nhà trọ để ở, mà bình quân mỗi tháng họ sử dụng 80kwh điện thì nên thuê chủ nhà trọ nào để ít tốn tiền hơn.
ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM CHI TIẾT ĐỀ 02
(Tính đúng đến 0,25 điểm)

	Bài
	Đáp án
	Biểu điểm

	Bài 1

(2đ)
	a) 
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	Bài 2

(2,5đ)
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	Bài 3

(2đ)
	a) Số học sinh lớp 9A: 42 học sinh

Số học sinh lớp 9C: 36 học sinh

Số học sinh lớp 9B: 42 học sinh
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	b) Tổng số học sinh lớp 6A và 6B chiếm số phần trăm so với học sinh của cả khối: 
[image: image85.wmf](4242):120.100%70%
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	Bài 4

(2,5đ)
	- Vẽ hình đúng đến câu a

a) Giải thích được tia Oz nằm giữa Ox và Oy
b) Tính được góc yOz = 800
c) Vẽ đúng tia Om 

- Tính được góc mOy = 800
- Tính được góc mOz = 1600
- Chỉ ra được 
[image: image86.wmf]·
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- Kết luận Oy là phân giác của góc mOz
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	Bài 5

(1đ)
	- Tính được số tiền điện của chủ nhà A: 160000 đồng

- Tính được số tiền điện của chủ nhà B: 200000 đồng

- Số tiền thuê 1 tháng của chủ nhà A: 1360000 đồng

- Số tiền thuê 1 tháng của chủ nhà B: 1200000 đồng

Kết luận chọn chủ nhà B
	0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ


* Chú ý: Học sinh làm theo cách khác nhau nếu đúng vẫn cho đủ tổng số điểm

	BGH duyệt
	Tổ nhóm chuyên môn
	Người ra đề

Nguyễn Thanh Huyền


	TRƯỜNG THCS VIỆT HƯNG
Năm học: 2018 – 2019 

	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II

Môn: TOÁN 6            Thời gian: 90 phút

Ngày KT: 22/4/2019


I. Mục tiêu:

1.Kiến thức: Kiểm tra các kiến thức của học sinh về thực hiện phép tính trên phân số, số thập phân, phần trăm, các tính chất cơ bản của phân số, rút gọn phân số, phân số tối giản, tìm x, các bài toán cơ bản của phân số, tính số đo một góc, tia phân giác, vẽ hình.

2.Kĩ năng: Rèn cho học sinh kĩ năng làm bài trong thời gian qui định, trình bày, vẽ hình, tính cẩn thận, kĩ năng vận dụng các kiến thức đã học vào bài làm.

3.Thái độ: Học sinh có thái độ đúng đắn trong thi cử, làm bài cẩn thận.

4.Hình thành năng lực:
- Năng lực tự kiểm tra, đánh giá.

- Năng lực tư duy, giải quyết vấn đề.

II. Ma trận đề thi:

	Nội dung chính
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	Tổng

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	1. Thực hiện phép tính trên phân số, số thập phân, phần trăm, tính tổng, so sánh, rút gọn phân số.
	
	4

2
	
	2

1
	
	2

1,5

	
	
	8
4,5

	2. Các bài toán cơ bản về phân số, tỉ số.
	
	
	
	1

1,5
	
	1

0,5
	
	
	2
2

	3. Hình học: vẽ hình, tính số đo góc, tia phân giác của góc
	
	2

  1
	
	1

1
	
	1

0,5
	
	
	4

2,5

	4. Bài toán thực tế
	
	
	
	
	
	
	
	1

1
	1

1

	Tổng
	6

3
	4

3,5
	4

2,5
	1
1
	15
10

	Tỉ lệ phần trăm
	30%
	35%
	25%
	10%
	100%


III. Nội dung đề: (trang sau)

IV. Đáp án và biểu điểm: (trang sau)

_1616697243.unknown

_1616902461.unknown

_1616935853.unknown

_1619286355.unknown

_1619286441.unknown

_1619286442.unknown

_1619286439.unknown

_1619286440.unknown

_1619286438.unknown

_1619286437.unknown

_1616936027.unknown

_1616936165.unknown

_1616935935.unknown

_1616935612.unknown

_1616935723.unknown

_1616935736.unknown

_1616935623.unknown

_1616935496.unknown

_1616935577.unknown

_1616903406.unknown

_1616903668.unknown

_1616902712.unknown

_1616700509.unknown

_1616902063.unknown

_1616902191.unknown

_1616902251.unknown

_1616902284.unknown

_1616902378.unknown

_1616902264.unknown

_1616902244.unknown

_1616902138.unknown

_1616902161.unknown

_1616902110.unknown

_1616901787.unknown

_1616901926.unknown

_1616901952.unknown

_1616901799.unknown

_1616701579.unknown

_1616901251.unknown

_1616901380.unknown

_1616701604.unknown

_1616701616.unknown

_1616701591.unknown

_1616701544.unknown

_1616701554.unknown

_1616700528.unknown

_1616697344.unknown

_1616697472.unknown

_1616698011.unknown

_1616699827.unknown

_1616699957.unknown

_1616700497.unknown

_1616699896.unknown

_1616698291.unknown

_1616697731.unknown

_1616697428.unknown

_1616697452.unknown

_1616697402.unknown

_1616697331.unknown

_1616697261.unknown

_1616697262.unknown

_1616696383.unknown

_1616696897.unknown

_1616697144.unknown

_1616697187.unknown

_1616697203.unknown

_1616697114.unknown

_1616696760.unknown

_1616696886.unknown

_1616696630.unknown

_1616696308.unknown

_1616696319.unknown

_1616696369.unknown

_1616696286.unknown

_1616696298.unknown

_1616696239.unknown

_1616696226.unknown

